
Segedin sa polaskom iz Niša
Program putovanja

Polazak Beograd u 07h – (tačno vreme i mesto polaska biće poznato najkasnije dva dana pre polaska)
Obilazak  Segedina sa vodicem – Direktna vožnja do Segedina sa usputnim zadržavanjem radi
odmora i graničnih fomalnosti. Vožnja autoputem sa usputnim zadržavanjima na graničnim
prelazima i potrebnim pauzama. Dolazak u Segedin u prepodnevnim časovima (u zavisnosti od
zadržavanja na graničnim prelazima i obavljanja carinskih formalnosti). Po dolasku   razgledanje      
grada u pratnji stručnog vodiča:Glavni(Sečenji) Trg, Nacionalno pozorište, Zavetna crkva, Sinagoga,
Srpska pravoslavna crkva.

Slobodno vreme za individualne  aktivnosti i odlazak do TC Arkad-šoping.

Povratak za Srbiju oko 18h iz TC Arkad – šoping centra.

Opis
SEGEDIN Grad sunca i vode – kako se najčešće naziva ovaj grad. Segedin je najsunčanije mesto u
celoj Mađarskoj i grad smešten na području koje obiluje izvorima termalne vode. Nekada uglavnom
znan kao čuvar mađarske tradicije i prepoznatljivih brendova, poslednjih decenija se razvio u pravi
turistički raj. Isprepletanost starog i modernog, mira i vreve, čini ovaj grad takvim da može
zadovoljiti apetite i onih najprobirljivijih gostiju. Po čitavom gradu, koji je pažljivo uređen sa mnogo
zelenila i pravim malim prirodnim oazama, sa fontanama koje su tu da svakoga podsete kako je
Segedin vodeni grad, mogu se videte građevine raznih arhitektonskih stilova, spomenici, verski
objekti… Segedin je prava idila i za ljubitelje dobrog zalogaja i za kupoholičare. U čardama kojih ima
svuda možete uživati u najraznovrsnijim specijalitetima mađarske kuhinje kao i u čuvenim
mađarskim vinima.

Napomene

Agencija ne snosi odgovornost promene cene ulaznica na lokalitetima u odnosu na dan izlaska
programa.
Program rađen za bazi 40 plativih putnika.
U slučaju promena na monetarnom tržištu ili nedovoljnog broja prijavljenih putnika agencija
zadržavapravo korekcije cena, izmene programa ili otkaza putovanja najkasnije 5 dana pre
početka putovanja.
DOKUMENTA POTREBNA ZA PUTOVANJE: Važeći biometrijski pasošnajmanje 3 meseca posle
putovanja , za maloletnu decu obavezan je pasoš i overena saglasnost roditelja kojine putuje.

https://sr.wikipedia.org/sr-ec/%D0%9C%D0%B0%D1%92%D0%B0%D1%80%D1%81%D0%BA%D0%B0


Segedin je grad u južnoj Mađarskoj na ušću reke Mureš u Tisu. Predstavlja regionalni centar
jugoistočnog dela zemlje i glavni grad županije Čongrad. Ovaj uređeni evropski grad popločanih
trgova i ornamentisanih građevina, ima više turističkih atrakcija nego mnogi drugi u regionu. Božićni
vašar možete iskoristiti za kupovinu božićnih poklona, jer je ovo upravo mesto na kome ćete naći
najviše tezgi sa raznoraznom ponudom. Ima dosta ručnih radova, ali i tezgi na kojima možete kupiti
domaće proizvode, ali i topao ručak koji će vas za grejati u hladnim zimskim danima.

Cenovnik

TERMINI PUTOVANJA CENA PO OSOBI ZA
POLAZAK IZ NIŠA

CENA PO OSOBI ZA
POLAZAK IZ BEOGRADA

CENA PO OSOBI ZA
POLAZAK IZ NOVOG
SADA

 
01.11.2025. 4500 din 2800 din 2500 din
15.11.2025. 4500 din 2800 din 2500 din
29.11.2025. 4500 din 2800 din 2500 din
13.12.2025. 4500 din 2800 din 2500 din
20.12.2025. 4500 din 2800 din 2500 din

Aranžman obuhvata

prevoz autobusom turističke klase (klima, AUDIO oprema);
usluge turističkog vodiča/pratioca tokom putovanja;
troškove organizacije putovanja.

Aranžman ne obuhvata

međunarodno putno osiguranje
individualne troškove;
fakultativne izlete.

Način plaćanja

100% od cene aranžmana prilikom rezervacije
Putem profakture koja mora biti realizovana u roku od 1 dana od datuma izdavanja

Organizator puta
Uz ovaj program važe opšti uslovi organizatora putovanja turističke agencije Lor, licenca OTP
211/2021. Fun travel je ovlašćeni subagent

https://www.funtravelnis.rs/segedin/

